
JÄRVA MAAKONNA 
KAREDA VALLAVOLIKOGU 

ISTUNGI 
 

P R O T O K O L L 
 
 
Peetri                                                                                                        15.  juuni  2010 nr 6 
 
 
Algus kell 17.00; lõpp kell 19.15 
Juhataja: Volikogu esimees Siiri Tammiste 
Protokollija:  Helju Plukk 
 
Võtsid osa: kohal oli seitse volikogu liiget, puudus kaks liiget (nimekiri protokolli juures) 
                   vallavanem Triin Pobbol 
                   pearaamatupidaja Viive Kuresoo 
                   Kilplane OÜ juhatuse liige Helena Siiroja 
                   MTÜ Müüsleri Saare Seltsi juhatuse liige Andres Laukse 
 
  Ühehäälselt kinnitati järgmine päevakord:                                   

1. 2009.a. majandusaasta aruande kinnitamine. 
2. Vallavara tasuta kasutusse andmine. 
3. Kareda Vallavolikogu töökorra I lugemine. 
4. Heakorra ja kaevetööde eeskirja I lugemine. 
5. Vallavara võõrandamine. 
6. Informatsioonid.  

 
PÄEVAKORRAPUNKT nr 1 
2009.a. majandusaasta aruande kinnitamine 
Kuulati pearaamatupidaja Viive Kuresoo ettekannet. 
Volikogu ära kuulanud ettekande ühehäälselt o t s u s t a s: võtta vastu  esitatud määruse 
projekt m ä ä r u s e n a nr 10 “2009.a. majandusaasta aruande kinnitamine” (lisatud 
protokollile) 
 
PÄEVAKORRAPUNKT nr 2 
Vallavara tasuta kasutusse andmine 
Kuulati vallavanem Triin Pobboli ettekannet. 
2006.a. oli meil sõlmitud leping Kilplane OÜ-ga vallavara tasuta kasutamises osas, nüüdseks 
on see leping lõppenud. 
Vallavalitsusel on ettepanek sõlmida uus vallavara tasuta kasutamise leping 
mittetulundusühinguga Kilplaste Gild viieks aastaks. 
Volikogu ära kuulanud ettekande ning tutvunud lepingu sisuga ühehäälselt o t s u s t a s võtta 
vastu esitatud otsuse projekt o t s u s e n a nr 18 “Vallavara tasuta kasutusse 
andmine”(lisatud prorokollile) 
 
PÄEVAKORRAPUNKT nr 3 
Kareda Vallavolikogu töökorra I lugemine 
Kuulati volikogu esimehe Siiri Tammiste ettekannet. 



Meil tuleks ära otsustada, kas vallaeelarve eelnõu menetlemise kord jääb ka volikogu töökorra 
üheks osaks. 
Volikogu liikmete arvamus oli, et võiks olla küll eelarve menetlemise kord koos volikogu 
töökorraga. 
Majandus- ja eelarvekomisjonil tuleb töötada välja uus vallaeelarve eelnõu menetlemise kord. 
Otsustati, et 01.augustiks 2010.a. tuleb kõikidel komisjonidel ja volikogu liikmetel esitada 
paranduste ja täienduste ettepanekud volikogu töökorra kohta. 
Volikogu töökorra lugemist jätkatakse järgmisel volikogu istungil. 
 
PÄEVAKORRAPUNKT nr 4 
Heakorra ja kaevetööde eeskirja I lugemine 
Kuulati volikogu esimehe Siiri Tammiste ettekannet. 

           Arutelu tulemusena otsustati, et kõik volikogu alatised komisjonid saadavad oma ettepanekud 
heakorra ja kaevetööde eeskirja  osas keskonnakomisjonile hiljemalt 01.08.2010.a. 
Heakorra ja kaevetööde eeskirja lugemist jätkatakse järgmisel volikogu istungil. 
 
PÄEVAKORRAPUNKT nr 5 
Vallavara võõrandamine 
Kuulati vallavanem Triin Pobboli ettekannet. 
Kuna vallale kuuluva sõiduauto mudel MPV, mark MAZDA, riiklik registreerimismärk 
679MCV müük enampakkumise korras on nurjunud kolmel korral, siis on meil võimalik 
vastavalt Kareda vallavara eeskirjale müüa vallavara otsustuskorras. 
Kod. Reilo KLAMPEl on avaldanud soovi osta auto 60 000.- krooni asemel  hinnaga 55 000.-
krooni. 
Volikogu ära kuulanud ettekande ühehäälselt o t s u s t a s võtta vastu esitatud otsuse projekt  
o t s u s e n a  nr 19  “Vallavara võõrandamine” (lisatud prorokollile). 
 
PÄEVAKORRAPUNKT nr 6 
Informatsioonid 
 
1. Kuulati  Kilplane OÜ juhatuse liikme ehk Kilplaste mamsli Helena Siiroja ettekannet 
    Praegu ehitatavas hoones saab tulevikus pidada pidusid ja ka koolitusi korraldada. Teisele   
    korrusele tuleb aga mängude tuba. 
    Hiirekoera hoovi planeering on ka juba tehtud. 
   Tänavu on Kilplalat külastanud juba 2000 inimest. On käinud soomlasi ja isegi sakslasi. 
    Paljud külastajad on Kilplalat korduvalt külastanud ja ka tuttavatele soovitanud. 
 
2. Kuulati MTÜ Müüsleri Saare Seltsi juhatuse liikme Andres Laukse ettekannet, kes  
    tutvustas oma plaane ja mõtteid Müüsleri külasse rajatavast Vabadussõja teemapargist.  
 
Informatsioonid võeti teadmiseks. 
 
Järgmine volikogu istung toimub 24.augustil 2010 algusega  17.00 
 
 
 
Siiri Tammiste 
Volikogu esimees 


